
Критерии оценивания заданий (ключи) олимпиады школьников по 

праву 2016 г. 

8-9 класс 

 

Задание 1 Ответ Критерии оценивания 

1.1 Г 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.2 Б 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.3 В 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.4 Б 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.5 Б 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.6 Б 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.7 В 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.8 В 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.9 Б 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.10 В 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.11 Г 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.12 В 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.13 Г 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.14 В 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.15 Г 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.16 В 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.17 А 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.18 В 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.19 В 1 балл (любая ошибка – 

0 баллов) 

1.20 Г 1 балл (любая ошибка – 



0 баллов) 

Задание 2 Ответ Критерии оценивания 

2.1 В,Д 2 балла (любая ошибка 

– 0 баллов) 

2.2 А, В, Д 2 балла (любая ошибка 

– 0 баллов) 

2.3 Б, Г 2 балла (любая ошибка 

– 0 баллов) 

2.4 Б, В, Д 2 балла (любая ошибка 

– 0 баллов) 

2.5 Б.Г.Д 2 балла (любая ошибка 

– 0 баллов) 

Задание 3 Ответ Критерии оценивания 

3.1 Кража 3 балла (любая ошибка 

– 0 баллов) 

3.2 сделками 3 балла (любая ошибка 

– 0 баллов) 

3.3 брачным договором 3 балла (любая ошибка 

– 0 баллов) 

3.4 преступлением 3 балла (любая ошибка 

– 0 баллов) 

3.5 исковая давность 3 балла (любая ошибка 

– 0 баллов) 

Задание 4 Ответ Критерии оценивания 

4.1 
 

A Б В 

3 2 1 

4 балла – все верно  

 (любая ошибка – 0 

баллов) 

4.2 A Б В Г Д 

3 2 1 4 2 
 

4 балла – все верно  

 (любая ошибка – 0 

баллов) 

4.3 A Б В Г Д 

2 3 1 1 1 
 

4 балла – все верно  

 (любая ошибка – 0 

баллов) 

Задание 5 Ответ Критерии оценивания 

5.1 Ученик обязан 

возместить 

работодателю 

полученную за время 

обучения стипендию и 

понесенные расходы в 

связи с ученичеством 

6 баллов – все верно  

 (любая ошибка – 0 

баллов) 

5.2 Брак будет признан 

недействительным с 

6 баллов – все верно  

 (любая ошибка – 0 



момента регистрации. 

Сидоров должен быть 

привлечен к уголовной 

ответственности. 

баллов) 

5.3 Отвечать за вред 

причиненный 

Васильевым и 

Петровым будут их 

родители ( 

усыновители), а при их 

отсутствии опекун  13 

летнего Васильева и  

попечитель  14 летнего  

петрова 

6 баллов – все верно  

 (любая ошибка – 0 

баллов) 

Задание 6 Ответ Критерии оценивания 

6.1 предпринимательской 

является 

самостоятельная, 

осуществляемая на свой 

риск деятельность, 

направленная на 

систематическое 

получение прибыли от 

пользования 

имуществом, продажи 

товаров, выполнения 

работ или оказания 

услуг лицами, 

зарегистрированными в 

этом качестве в 

установленном законом 

порядке   

4 балла– все верно, 

2 балла- если верно по 

смыслу, но написано 

своими словами. 

 (неверный ответ – 0 

баллов) 

6.2 Конкретные жизненные 

обстоятельства, 

вызывающие в 

соответствии с 

действием юридических 

норм возникновение, 

изменение или 

прекращение  

правоотношений.   

4 балла– все верно, 

2 балла- если верно по 

смыслу, но написано 

своими словами. 

 (неверный ответ – 0 

баллов) 

6.3 Право ограниченного 

пользования чужим 

земельным участком  

4 балла– все верно, 

2 балла- если верно по 

смыслу, но написано 



своими словами. 

 (неверный ответ – 0 

баллов) 

7.1 Федеральная служба 

исполнения наказаний 

1 балл – все верно  

 (любая ошибка – 0 

баллов) 

7.2 Федеральная 

таможенная служба 

1 балл – все верно  

 (любая ошибка – 0 

баллов) 

7.3 Министерство 

иностранных дел 

1 балл – все верно  

 (любая ошибка – 0 

баллов) 

8.1. Право диктуется 

разумом 

5 баллов – все верно  

 (любая ошибка – 0 

баллов) 

8.2. Суров закон, но закон 5 баллов – все верно  

 (любая ошибка – 0 

баллов) 

Итого:  100 баллов 

 

 

 


